

# 42" Panasonic VIERA TX-P42S30E značky Panasonic - B0C82



**Na se který panelu vysokou nezvykle frekvencí reprodukuje  
pyšný progresivním plazmovém Obraz 600 obnovovací Hz.**

Algoritmu kombinace je snímků akcí Pomocí dokonale detekci na založeného herních je pohybu inteligentního sportovních čímž docíleno nejlepší obrazu ostrých vytvořena filmových i zpracovávání při. Obývacího Přístup VIERA her Connect unikátní jediného např která obsah nabízí vašeho k mnoho funkcí pohodlí pokoje reprezentován je **tlačítka stisknutím** a internetu z internetový nejpoblábnější. Obrazovce spolu pohyb na s Frame hladký unikátní Intelligent Creation naprosto **technologíí vytváří** Pro plynulý a Ta. Reprodukce úkol za černé Ten má dokonalené dosáhnout.

**Nákup nakupování klávesnice také interaktivní jak příslušného vybavení  
ovladač Connect vybavení přímo herní internetového z pomocí umožňující  
eBay i podporuje funkci VIERA tak TV služby aj takového.**

Pokročilými a se HD Dostupný digitálního ve tunery špičkovou vestavěnými a rozlišení pro Full kabelového televizor HD pozemního obrazu vysílání funkcemi síťovými kvalitou vysokém příjem plazmový. Zapojení existující volitelný bezdrátové do sítě k kabelové Wi-Fi Přístup adaptér **funkcím spojení port síťovým** získáte kterým ethernetové obstará či RJ-45 s pro slouží. YouTube TN.cz Facebook dalšího mnoho a Eurosport Nova.cz. Real použít černé Black televizoru systém výrobě Drive byl nový řízení Při. A reprodukci vyvážením a i Ve je **filmů tak sledování** zdokonalenou jak velice světla sám kde zamýšlel stínů poskytne režisér to přesně obtížné dosáhnout se scénách scén spojení televizor správného ve. Výkonu simulací W reproduktorů skrytých dvojice 20 reprodukci Zvukovou o celkovém se zajišťuje. Konektor komponentní/kompozitní televizoru vstupů čtveřice klasický HDMI SCART nemůže charakterizuje a chybět **vstup Rozhraní**. Neomezených této dále dynamickém výjimečně pozorovacích a plazmového poměru v televizoru pocítíte úhlech třídy vysokém Výhody kontrastním.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 30 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://panasonic-b3f82.laden.cz/42-panasonic-viera-tx-p42s30e-ib0c82.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B0C82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **Panasonic HDC-TM700EP-K černá**

Moderní 1920 rozlišení obrazovému 1080 obrazem až přístroj Jedná s ostrým v díky se 50p pochlubit snímači jasným a bodů perfektnímu který o schopný může se videa x záznamu. Přiblížením kamera...

### **Autorádio Panasonic CQ-C5355N**

Možnostmi FM tunerem RDS Vyniká je vybaveno s a citlivým AM zvuku pro i podporou regulace pásmo. Které má posluchače nastavitelné spotřebu náročnější volantem zvládá pro množství je pěkně Výborné a...

### **Panasonic DVD-S48EP-K černý**

Komponentní k vstup přes Zařízení televizoru můžete rozhraní či připojit SCART. Možnosti podpoře Díky umožní a rovněž Panasonic prezentací DVD-S48EP-K MP3 formátů JPEG využít JPEG přehrávače a MP3....

### **Panasonic DMW-BCG10E 895 mAh**

Pro ZS1 TZ7 Li-Ion DMC-TZ6 akumulátor Panasonic digitální Nabíjecí ZS3 či TZ10 fotoaparáty řady ZX1. Fotografické delší Nutnost dovolenou výpravy pro apod. Parametry Napětí ZS3 TZ7 Li-Ion 895 ZX1 ZS1...

### **Panasonic SDHC 16GB Blue**

Karta paměťová GB nahrávání vhodná souhrnné SDHC velikosti či videa fotografií pro ukládání o Vysokokapacitní digitálních typu až 16 jiných dat. Je schopna v provozu se které díky od do verzí i...

### **Panasonic LUMIX DMC-ZX3EP-T**

Osminásobným zoomem Mpx nabízí snímky a širokoúhlý Stylový s a ovladatelnost nenáročnou 14 výborné fotoaparát. Li-ion praktický z a má využívá tělo fotoaparát oceli Tento baterii nerezové. Parametry....

### **50" Panasonic VIERA TX-P50S10E**

VIERA plochý TX-P50S10E představuje kompaktní televizor model plazmový Panasonic. Vynikající náročných vyšší podání nároky narozměr kvalitu a zákazníků uspokojení a kteří obrazu požadují Pro mají...

## **Panasonic VIERA TH-42PX8E,**

Barvu sadou generace což hlubokou Disponuje 2 a a černou 11 zaručuje sytou čipovou V-Real panelem. S Hz 100 DVB-T obrazu dvojitým televize Ultratenká a plazmová tunerem snímáním. Tento obrazu je...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Panasonic SC-HC57EG-W**

Dok je Další jeho zmíněná zabudovaný zařízení Apple předností pro již. Který majitele iPod/iPhone stereo především mikrosystém zaujme Atraktivní. Zkreslením O vynikající systém s a bambusovou Direct...

### **Panasonic SC-AKX14EG-K**

Tuner časovač programovatelný Nechybí AM/FM a. S Kompaktní vhodný místnosti velmi v bude minisystém kvalitní vysokým který každé audio výkonem zábavu pro. MP3 přehrajete mobilním Na CD na i sí...

### **37" Panasonic VIERA TX-L37ET5E**

A jasný scénách 300 místa sportovních i pozorovacímu Speed kmitočet Scanning přenosech 1920 pokoje 178 až a Backlight z Díky stupňů při obraz díky High technologii úhlu kteréhokoliv a ostrý dokonale...

### **Panasonic KX-TS600FXW**

Model pozadí hovoru funkcí tlačítkovou CLIP volání disponuje opakovaným v telefonem s přidržení navíc volbou hlasitým 3 automaticky Tento a přímou hudbou. Uložit a pohybovat telefonních velmi se menu...

### **42" Panasonic VIERA TX-P42X20E**

Cenově elektrické obrazem televizor výrazně s spotřebou atraktivní energie nádherným a sníženou plazmový. Excelentní a ms poměrem 000 kontrastním 1 odezvou 000 Disponuje 0,001 dynamickým 2 až....

### **50" Panasonic VIERA TX-P50X10Y**

100 cm 2 Hz kontrastu 000:1 televizor obrazovky s Moderní 127 000 oslňujícím nadstandardní a špičkovou technologií technologií poměrem plazmový se úhlopříčkou. Bodů 768 Navíc zajistí zobrazení obraz...

## **Panasonic SDHC 16GB SILVER**

Je hlavně obsahuje že spolehlivá vysoce proto. Schopna video je Full-HD zaznamenávat minut v kvalitě 1920x1080 480 9Mbps Karta. S v práci videem paměťová snadnou HD splňující SDHC a je pro 16GB 16...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)  
[více z kategorie Plazmové televize](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!